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Послание

Я счастлив, что международный семинар, состоявшийся в Дели в ноябре этого года, был посвящен великому художнику Николаю Рериху. Глубокое духовное понимание и любовь к этим горам придают картинам художника совершенно необычный колорит. Знакомясь с его огромным живописным наследием, созданным на протяжении всей его жизни и посвященным преимущественно Гималаям, нельзя не восхититься его энергией и устремленностью.

Во время моего последнего визита в Москву мне посчастливилось посетить Международный Центр Рерихов, где я увидел уникальную коллекцию картин Н.К. Рериха. Уверен, что этот международный семинар будет способствовать популяризации творчества художника во всем мире. Пользуясь случаем, я бы хотел сердечно поздравить организаторов и участников семинара.

В своей эпической поэме «Кумарсамбхава» великий поэт Калидаса, писавший на санскрите, описывает Гималаи как Девататма (Божественную душу), живую духовную сущность. И действительно, именно эти величайшие горные вершины веками питают индийскую цивилизацию жизнедательными реками, несущими потоки духовной мудрости.
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