Не замай!
«Гонители не считаются с правдоподобностью. В них самих правда не живет, и потому и мерило правды им не знакомо. Ярость несправедливых суждений возрастает особенно в дни больших потрясений»

Н.К.Рерих «Несправедливость» 1940 г.

Со дня основания МЦР его преследуют клевета и ложь. Клевещут и лгут люди, призванные по долгу службы защищать Культуру. Эту клевету подхватывают  и утверждают своими противоправными решениями судьи, идущие на поводу у «сильных мира сего». 
Знайте, что вам не удастся дискредитировать руководителей Международного Центра Рерихов. 
Руководители МЦР и Музея имени Н.К.Рериха никогда не нарушали законов.  Они являются патриотами своей Родины. Патриотами, которые пытаются сохранить и приумножить наследие семьи Рерихов, разбросанное по всему миру. Это наследие нельзя оценивать только в долларовом  эквиваленте, как пытаются это сделать государственные чиновники. Оно бесценно в своём духовном значении. Картины Н.К.Рериха и всё его творчество несёт огромный духовный потенциал, который осознают передовые люди нашего времени в нашем многострадальном государстве. Только духовность славянского народа двигает этот мир в Светлое Будущее, только духовность и истинный патриотизм помогает выживать Руси!
 Семья Рерихов дала Миру Живую Этику, Великое Духовное Учение. Учёные МЦР ведут работу по научному осмыслению философско-художественного наследия Рерихов. Государственные структуры пытаются завладеть наследием и превратить Рериховское наследие в обычное музейное дело, низвести Огненное Провозвестие и космическую эволюцию человечества к своему невежественному сознанию. Ложные патриоты пекутся о благополучии государства, но может ли процветать государство, попирая волю своих граждан?

Истинное рериховское движение 25 лет отстаивает волю Святослава Николаевича Рериха, в 1990 г. передавшего в Россию уникальное наследие для создания в Москве общественного Музея имени Н.К.Рериха. Невежество чиновников пытается разрушить  общественный Музей, опорочить все действия МЦР и общественности, направленные на сохранение в России и для России наследия Рерихов. Но ценности великого искусства победоносно проходят через все бури земных потрясений. Духовная битва рериховцев за светлое будущее общественного музея преодолеет все поползновения неприятельские. Свет не знает преград!
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