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В.В. Путину

Уважаемый Владимир Владимирович!

Как нам стало известно, 8 июля 2015г. произошло очередное агрессивное нападение со стороны Министерства культуры России на культурное учреждение - Международную общественную организацию Международный Центр Рерихов (МЦР).
На этот раз главным действующим лицом стал директор департамента культурного наследия Министерства культуры М.А. Брызгалов, который в своем письме требует в категорической форме передачи государству всего наследия Рерихов, принадлежащее по праву законного наследования МЦР.
Воистину хочется спросить у чиновников - до каких пор вы, по своим обязанностям, призванные защищать культуру, поддерживать и развивать работу культурных учреждений, будете разрушать её, уничтожая успешно действующий общественный Музей им. Н.К. Рериха МЦР?!
Сколько можно творить произвол ?! Это многолетнее судебное противостояние государственных чиновников и всемирно известного общественного музея за право обладать наследием, переданным МЦР дарителем С.Н. Рерихом, стало уже пятном позора для нашей страны. 
Отечественная и мировая культурная общественность знает МЦР, его общественный Музей им. Н.К. Рериха как очаг истинной культуры, созданный на народные пожертвования, который вот уже четверть века ведет большую общественно полезную культурно-просветительскую и научную работу, продвигает миротворческие идеи семьи Рерихов, что особенно важно в наше тревожное время. Эта общественная организация имеет специальный консультативный статус при ЭКОСОС ООН, является ассоциированным членом ДОИ ООН, коллективным членом Международного Совета музеев (ИКОМ), членом Всеевропейской федерации по культурному наследию "ЕВРОПА НОСТРА", ассоциированным членом Международной Организации Национальных Трастов. Её просветительная миротворческая деятельность высоко оценена Генеральным Секретарем ООН и Генеральным директором ЮНЕСКО.

Руководитель этой общественной организации - известный ученый-востоковед, философ-космист, общественный деятель Людмила Васильевна Шапошникова. Это удивительный человек, светлая личность, являющаяся эталоном порядочности, честности и этической чистоты в наши нелегкие для страны времена. Руководимая ею организация давно стала для участников рериховского движения в России и за рубежом - истинным центром движения, твердо и бескомпромиссно отстаивающим правду в деле защиты и сохранения наследия семьи Рерихов. В МЦР собрался уникальный коллектив профессионалов, единомышленников, преданно служащих своему делу не за деньги, а за совесть. Величайшая их заслуга в том , что Музей им. Н.К. Рериха стал уникальным культурным и научным учреждением, где идеи космизма, столь востребованные сегодня в России, обретают жизненную силу.
Статус Музея им. Н.К. Рериха - общественный, именно это неприемлемо для чиновников Минкульта. Но решать о том, какой статус должен быть у Музея им. Н.К. Рериха - не им, это уже решено самим дарителем - С.Н. Рерихом. Законность этой позиции обеспечивается нормами российского и международного права. Дело Брызгалова и других чиновников - обеспечить исполнение воли дарителя.
Сложившаяся ситуация отражает, как на лакмусовой бумаге, всю противоправность действий государственных чиновников. Возникает вопрос, а работают ли в нашей стране законы, запрещающие незаконное приобретение прав на культурные ценности? 
Неужели чиновники так и будут вершить судьбу культуры в своих ведомственных кабинетах, нагло попирая законы, по которым должна строится жизнь в нашей стране?

Так кто же и когда остановит их противоправные действия?! 
Владимир Владимирович!

Обращаемся к Вам с предложением – кардинально решить вопрос о подтверждении законности обладания МЦР наследием семьи Рерихов. До сих пор эта ситуация назревала, но сейчас стала критической! Не дайте разрушить общественный музей, помогите и защитите его от противоправных действий чиновников! 
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