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Уважаемый Владимир Ростиславович!

[bookmark: _GoBack]Директор Департамента культурного наследия М.А.Брызгалов направил Президенту Международного Центра Рерихов (МЦР) А.П.Лосюкову письмо от 8.07.2015 г. (см. http://www.icr.su/upload/pdf/13.07.2015_M.A.Bryzgalov.pdf),  которое вызывает у нас тревогу за будущую судьбу общественного Центра-Музея имени Н.К.Рериха.
В своём письме М.А.Брызгалов выражает намерение Министерства культуры РФ осуществить огосударствление культурного наследия семьи Рерихов, находящегося в Международном Центре Рерихов, что является нарушением воли Святослава Николаевича Рериха.
Как известно, передавая на Родину наследие своих родителей, С.Н.Рерих выдвинул концепцию будущего музея, согласно которой музей имени Н.К.Рериха должен иметь статус общественной организации (см. статью «Медлить нельзя!». Газета «Советская культура». 29 июля 1989 г.).
В связи с распадом СССР Советский Фонд Рерихов, которому С.Н.Рерих завещал наследие Рерихов, был переименован в Международный Центр Рерихов. С.Н.Рерих в письме Президенту России Б.Н.Ельцину указывал, что МЦР создан по его инициативе и что С.Н.Рерих  является Почётным Президентом Центра. Кроме того, Святослав Николаевич просил Б.Н.Ельцина содействовать передаче МЦР большой коллекции картин Рерихов, «которая долгое время находилась в ведении Министерства культуры СССР. Теперь эту выставку незаконно удерживает Музей искусств народов Востока» («Защитим имя и наследие Рерихов».Т.1. М.:МЦР. 2001 г., с. 230).
Вот уже более четверти века Международный Центр Рерихов и общественный Музей имени Н.К.Рериха неукоснительно следуют исполнению волеизъявления Святослава Рериха. Согласно предложенной им концепции Музей ведёт широкую культурно-просветительскую деятельность, направленную на сохранение, научное изучение и популяризацию наследия семьи Рерихов. В своё время Ваш предшественник на посту министра культуры, А.А.Авдеев, неоднократно публично отмечал большое значение деятельности Центра-Музея имени Н.К.Рериха для российской культуры.
Также  многогранная работа Музея имени Н.К.Рериха и проводимый им при поддержке общественности Международный выставочный проект «Пакт Рериха. История и современность» получили заслуженную признательность со стороны Генерального Секретаря ООН Пан Ги Муна и Генерального директора ЮНЕСКО Ирины Боковой. 
Высокими государственными наградами – орденом Дружбы и орденом «За заслуги перед Отечеством IV степени»  - за большой вклад в развитие музееведения и сохранение наследия Рерихов отмечена генеральный директор Музея имени Н.К.Рериха Л.В.Шапошникова. 
Действия же нынешнего руководства Министерства культуры РФ, направленные на присвоение принадлежащего Международному Центру Рерихов рериховского наследия, указывают на то, что Министерство поставило своей целью разрушить общественный Музей имени Н.К.Рериха, а также его эволюционную деятельность, способствующую развитию общественной формы культуры в России.
Рериховские организации Кузбасса поддерживают культурно-просветительскую деятельность Международного Центра Рериха и выражают его коллективу солидарность в отстаивании общественного статуса Центра-Музея, согласно исполнению воли дарителя - Святослава Николаевича Рериха.
В связи с попытками разрушить Центр-Музей имени Н.К.Рериха мы решительно требуем от руководства Министерства культуры: 
1. Прекратить давление на судебные инстанции, в результате чего они приняли решение, игнорирующее завещательные документы С.Н.Рериха (в частности, заверенное нотариусом распоряжение от 22.10.1992 г.)
2. Прекратить попытки рейдерского захвата культурного наследия семьи Рерихов, хранящегося в Международном Центре-Музее имени Н.К.Рериха, не мешать его работе.
3. Передать Международному Центру Рерихов коллекцию из 288 картин, незаконно удерживаемую Государственным Музеем Востока.
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