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По поводу письма директора департамента культурного наследия Министерства культуры М.А. Брызгалова

К сожалению, Министерство культуры РФ продолжает свою деструктивную политику по отношению к Международному Центру Рерихов. Очередным выпадом явилось письмо директора департамента культурного наследия Министерства культуры М.А. Брызгалова от 8.07.2015 г. № 2061-06-05., в котором  фактически представлен ультиматум с требованием передачи государству наследия семьи Рерихов, хранящегося в МЦР. По мнению чиновника, архивные документы, переданные С.Н. Рерихом Советскому фонду Рерихов, являются государственной собственностью. На основании этих измышлений, выдвигается требование о передаче Международным Центром Рерихов архивных описей дел Министерству культуры. Чиновники министерства утверждают, что МЦР не является правопреемником Советского фонда Рерихов.
Но ещё 22.10.1992 г. С.Н. Рерих в Бангалоре (Индия) нотариально заверил свою подпись на документе, подтверждающим переход прав собственности к МЦР на переданное им в Советский Фонд Рерихов (СФР) наследие, на основании его завещания «Архив и наследство Рериха для Советского Фонда Рерихов в Москве» от 19.03.1990 г., поэтому решение Мосгорсуда от 20.06.2014 г., на которое ссылается Брызгалов, не является юридически достоверным.
М.А. Брызгалов в письме указывает, что «… представители рериховских организаций России и иностранных государств озабочены ситуацией вокруг МЦР и проводимой им политики по сохранению, популяризации и научному изучению творческого наследия Рерихов». Интересно, и в чём конкретно выражается такая «озабоченность»? Что, чиновники министерства готовы назвать какие-то другие организации, которые за последнюю четверть века провели более масштабную работу по популяризации и научному изучению наследия семьи Рерихов? Может быть, в этом направлении сделано что-то чиновниками министерства? Интересно, сам директор департамента культурного наследия бывал в Центре-Музее? Возникают большие сомнения, что в министерстве есть какое-то представление  о  той многогранной культурно-просветительной работе, которую ведёт МЦР.
В свете сказанного господином Брызгаловым возникает вопрос: Минкультуры вообще готово к какому-то адекватному взаимодействию с крупной международной культурной общественной организацией? Или чиновники министерства настроены на дальнейшую конфронтацию и давлению с позиции силы?
Вспоминаются слова Э.М. Ремарка: «История мировой культуры - это история страданий тех людей, кто её создавал». Казалось бы, самим смыслом  существования Министерства культуры должна быть забота о культурно-просветительских организациях в их разных формах и видах. Парадоксально, но в современной России наоборот, именно Минкультуры продолжает вести деструктивную политику, направленную на разрушение МЦР и общественного Центра-Музея им. Н.К. Рериха!
Мы всегда поддерживали МЦР и Центр-Музей им. Н.К. Рериха, и сделаем всё, что от нас зависит, чтобы  эти организации продолжали свою высокую культурную миссию!
Владимир Корепанов. от имени сотрудников ОРО «Мир через Культуру»,  
г. Омутнинск, Россия
