Заявление Рериховского общества г.Заречного Пензенской области
Познакомившись с письмом директора Департамента культурного наследия Министерства культуры России М.А.Брызгалова от 08.07.2015г. в адрес Президента МЦР А.П.Лосюкова, считаем необходимым заявить, что представители Рериховских организаций нашей страны и зарубежья, сотрудничающих с Международным Центром Рерихов (МЦР), действительно озабочены ситуацией вокруг крупного культурного Центра-Музея имени Н.К.Рериха. Но озабочены не политикой МЦР, как пишет руководитель Департамента Минкульта, а политикой Министерства культуры РФ, способствующей разрушению общественного Музея. 
Уже четверть века МЦР, выполняя волю основателя Международного Центра-Музея имени Н.К.Рериха Святослава Николаевича – младшего сына Елены Ивановны и Николая Константиновича Рерихов, занимается исследованием и сохранением творческого наследия семьи, продвижением и претворением в жизнь гуманистических идей наших великих соотечественников.
У Рериховского общества г.Заречного Пензенской области, в числе других Рериховских организаций, входящих в Международный Совет Рериховских организаций имени С.Н.Рериха, вызывает тревогу действия, предпринимаемые Министерством культуры России, которое всеми неправдами пытается отобрать право общественной организации на завещанное ей наследие Рерихов, согласно документам, оформленным и заверенным по действующему юридическому законодательству.
Что может ожидать уникальное наследие Рерихов в случае владения им государственным ведомством по культуре, можно предположить – тому яркий пример с частью наследия Ю.Н.Рериха в его бывшей московской квартире.
Вызывают у нас беспокойство и действия государственных музеев, координируемые Министерством культуры. Музей искусств Востока, незаконно удерживающий картины Н.К. и С.Н.Рерихов в своих запасниках, не только лишает людей возможности напитываться красотой этих полотен, но и способствует их уничтожению. На выставке в Музее Востока в 2004 году, приуроченной к 100-летию С.Н.Рериха, было заметно, что многим картинам необходима реставрация. Полотна же, находящиеся в Музее имени Н.К.Рериха достойно сохраняются и включены в постоянную экспозицию. Ими восхищаются и в других городах посетители передвижных выставок картин из фондов МЦР.
Рериховское общество г.Заречного Пензенской области много лет сотрудничает с МЦР и поддерживает его культурно-просветительскую деятельность во благо России.
Мы возмущены информацией и требованиями, изложенными в письме директора Департамента культурного наследия Министерства культуры России М.А.Брызгалова, и заявляем: наше Рериховское общество и впредь будет поддерживать культурные начинания МЦР, помогать ему, помня Завет С.Н.Рериха. Мы просим чиновников Минкультуры РФ не мешать работе уважаемой во всем мире общественной организации и глубоко разобраться в вопросе сохранения творческого наследия семьи Рерихов, члены которой видели Россию Страной Культуры.
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