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       Исх. № 83

      от 20.08.15.
                   Директору Департамента культурного    

               наследия Министерства культуры РФ   

               М.А. Брызгалову

Уважаемый Михаил Аркадьевич,

В адрес Международного Центра Рерихов Вами было направлено письмо с требованием о передаче в государственную собственность наследия семьи Рерихов, находящегося на хранении, согласно завещания С.Н. Рериха, в Музее имени Н.К. Рериха. Не вдаваясь в детали письма, данное действие Департамента культуры нельзя отнести к обоснованным. Ссылка на решение Мосгорсуда от 20.06.2014 г., в котором отрицается правопреемство Советского Фонда Рерихов и МЦР, проигнорировало волеизъявление С.Н. Рериха от 22.10.92 г., где Святослав Николаевич подтвердил эту преемственность.  Поэтому решение Мосгорсуда не может быть признано законным по существу.

В одном из интервью Вы заявили о том, что руководствуетесь принципом: перед тем, как сделать что-то новое, нужно изучить историю вопроса. Далее Вы сказали, что имеете большой опыт в руководстве крупным музеем, знаете с какими трудностями сталкиваются музеи, в чем сложности взаимодействия музеев с государственным аппаратом. Тем более, когда этот вопрос касается общественного музея. Почему же Вы, прежде чем выходить с данным письмом на МЦР, не последовали своему принципу и не изучили основательно и всесторонне этот вопрос? Что дало бы возможность понять, в чем специфика и уникальность общественного Музея имени Н.К. Рериха.
Сегодня уже многими признается исключительная эволюционная, культурная значимость наследия наших великих соотечественников для будущего России. Наследие Рерихов стоит в особом ряду и требует мер особых, где правда, праведность, совесть – не пустые слова, а справедливая мера в оценке происходящего. Конечно, мы надеемся, что Вы, являетесь не только человеком «системы» и выполняете не только то, что «нужно сделать», но и то, что не противоречит Вашим внутренним убеждениям. 

И если Вы хотите действительного блага для культуры России, то тогда Вы разберетесь во всем этом и примете правильное решение.

От имени членов Пензенского регионального отделения 
Международной Лиги защиты Культуры 

А.В. Салычев, председатель,Член Правления МЛЗК 
