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Дьяченко И.Ю.

Презентация книги Л.В.Шапошниковой 

«Метаисторическая живопись Н.К.Рериха»
Новая книга Л.В. в очередной раз дает нам много пищи для размышлений. В первую очередь, это касается творчества самого Н.К.Рериха, которое невозможно изучать по канонам академической науки, поскольку оно отражает процессы, относящиеся к метаистории. Это понятие, определяемое автором как «духовно-творческая часть земного исторического процесса», практически не принимается во внимание ни историками, ни в массе своей искусствоведами, культурологами, философами, что существенно обедняет наше познание, не дает приращения знания в его глубинном аспекте. Пример синтеза дан в этой книге. 
Для пояснения особенностей метаистории Л.В. вводит понятие метаобразов, которые идут «через внутренний мир художников и творцов, воплощаясь в лучшие образы их творчества». Этот процесс поясняется на примере создания художественных произведений у Н.К.Рериха, В.И.Сурикова, К.П.Брюллова и др.  Книга Л.В. не только об искусстве, она и о культуре, общего определения которой до сих пор нет. Пока исследователи придерживаются разных точек зрения в этом отношении, без культуры человечество гибнет. Современная наука о культуре предполагает, что она есть «продукт эволюционного развития инстинктов социального поведения стадных животных». Совершенно не обсуждается роль Высшего мира в генезисе культуры, то, что и отличает человека от животного. Понимание метаистории коренным образом меняет представление о человеке.

В связи с проблемой метаобразов следует говорить и о культурном наследии, поскольку метаобразы определяют эволюционную ценность памятника, их красоту и формы. Книга дает ключ и к пониманию культурного наследия и помогает правильно подойти к решению проблемы сохранения культурного наследия. Что мы должны сохранять? О чем говорит нам Пакт Рериха? В книге вводится новое понятие – «энергетика культурного объекта», через которую человек осуществляет связь с высокой космической материей, одухотворенной материей. Может ли человек так просто разрушать культурное наследие без ущерба для всего эволюционного процесса? Обо всем  этом надо думать и тем, кто практически, и тем, кто теоретически занимается проблемой сохранения культурного наследия.
Своевременность и актуальность новой книги Л.В.Шапошниковой очевидна, ведь она встает на защиту памятников культуры, защиту наследия Рерихов, она актуальна для духовного состояния современного мира. 
